
1  Preise in EURO / 0,75l 

Erlesene Weine 

Glasweise zur Auswahl 

 
Weißweine 

 
Gelber Muskateller 20 

Füllt den Gaumen mit saftigen Holunderblüten und Traubenaromen,  
etwas Orange, feinen rauchigen Noten und einem Hauch  
von Muskatnuss herrlich aus. 

Weingut Gmeinböck, Weinviertel/Niederösterreich 1/8 l 5,80 
 
 
Grüner Veltliner 20 

Helles Strohgelb mit grünlichen Reflexen. Elegante Kernobstnote 
in Verbindung mit zarter Würze, angenehm rassig bis zum Abgang. 

Weingut Anton Bauer, Wagram/Niederösterreich 1/8 l 5,80 
 
 
Chardonnay Classic 20 

Eleganz und sein vornehm herausgearbeitetes Burgunderbouquet 
formen diesen Wein zu einer Gabe, auf die man sich immer freuen  
wird. Weitere Merkmale sind seine gelblich-grüne Farbe und seine  
leichte Restsüße, die durch natürliche Gärungsunterbrechung  
erhalten wurde. 
Weingut Christa & Rudi Salzl, Illmitz/Burgenland 1/8 l 5,80 

 
 
Pinot Grigio Venezie DOC 20 

Leuchtendes Strohgelb, in der Nase sehr elegant mit reifen Marillen  
und Lindenblüten, am Gaumen vollmundig und intensiv,  
sehr schön balanciert, reife exotische Frucht, vorallem Mango 

Weingut Cantine Sacchetto, Venetien/Italien 1/8 l 5,80 
 
 

Weißburgunder lieblich 20 
Leuchtendes Gelb, in der Nase fruchtbetont, ein Hauch von Nüssen,  
am Gaumen reife Südfrüchte, schmeichelnde Süße, 
harmonische Säure und langer schmackhafter Abgang. 

Weingut Wendelin, Gols/Neusiedlersee 1/8 l 5,80 
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Erlesene Weine 

Glasweise zur Auswahl 
 

Roséwein 
 

Rosé Zweigelt 20 
Strahlendes Pink, in der Nase Frucht von Himbeeren & Erdbeeren 
mit würzigem Aroma; zuerst frisch und spritzig, dann die volle,  
runde Frucht am Gaumen, eleganter Abgang. 

Weingut Christa & Rudi Salzl, Illmitz/Burgenland 1/8 l 5,80 

 

Rotweine 
 

Zweigelt 20 
Mittleres Rubingranat mit leichter Randaufhellung,  
klassische Kirschnase, weich und harmonisch am Gaumen,  
runder Abgang von mittlerer Länge. 

Weingut Walter Glatzer, Göttelsbrunn/Niederösterreich 1/8 l 5,80 

 

K + K Cuvée 20 
Dieser Wein aus Blaufränkisch, Cabernet, Merlot, Syrah  
und Zweigelt hat ein leuchtendes Rubinrot mit violettem Schimmer,  
fruchtige Nase, nach Kirschen duftend, Brombeeren am Gaumen, weich  
und kräftig im Abgang. 

Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz/Burgenland 1/8 l 5,80 

 

Il Pumo Primitivo Salento IGP 20 
Intensiver und anhaltender Duft nach schwarzen Johannisbeeren  
und Waldfrüchten sowie würzig mit Thymian-Noten.  
Ein vollmundiger Wein, weich und ausgewogen, lang  
und angenehm im Abgang. 

Cantine San Marzano, San Marzano di San Giuseppe, Apulien/Italien 1/8 l 5,80 
 

Lovely Merlot lieblich  20 
Rubinrot, im Bukett fruchtig nach Kirsche und Waldbeere. 
Am Gaumen präsentiert sich der Wein wunderbar weich und mild.  
Fein abgerundet durch eine harmonische Restsüße und angenehm  
im Abgang. 

Weingut Scheiblhofer, Andau/Neusiedlersee 1/8 l      5,80 
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Winzersekt & Champagner 
 

 
Chardonnay Brut  49,00 

Strahlend goldgelber, feinmoussierender Chardonnay-Sekt mit  
angenehm fruchtigem Bukett, feiner reifer Stachelbeere und Melone  
mit einem Hauch von Karamell und Banane. Im Geschmack mineralisch  
mit weicher vollmundiger Burgundernote.  
Hergestellt nach dem traditionelle Flaschengärverfahren, handgerüttelt. 
Weingut Christa & Rudi Salzl, Illmitz/Burgenland 

 

Blanc de Noir „Große Reserve“  69,00 
In der Nase feine Noten von Mirabellen, reifen Birnen, ein Hauch von Äpfeln und  
frisch gebackenem Brot. Am Gaumen entwickelt dieser Sekt einen fruchtigen Druck.  
Neben seiner Vielschichtigkeit besticht er durch präzise Struktur,  
einen lebendigen Säurebogen und einer feinen Perlage. 
Weingut Fritz, Zaußenberg/Wagram 

 

 
 

Champagne Veuve Clicquot Brut  109,00 
Pinot Noir, Pinot Meunier und Chardonnay. Der goldgelbe  
Champagner ist kraftvoll und angenehm in der Nase, er  
entfaltet fruchtige Nuancen die nach und nach in Vanille-  
und Hefeteignoten übergehen. 

 

Champagne Palmer Brut Réserve  109,00 

Mischung aus Pinot Noir, Pinot Meunier und Chardonnay   0,375l   55,00 

Großartige Reinigung in der Nase mit Aromen von Zitrusfrüchten,  
Birne und Aprikosen. Am Gaumen knusprig, frisch und  
beständig für einen langen und angenehmen Schluck. 

 

Champagne Palmer Brut Rosé  139,00 

Dieser Cuvée wurde aus Weinen von Premier Cru und Gran Cru  
der „Montagne de Reims“ kreirt. Dieser Cuvee profitiert von der  
Pinot Noir Solera, die Struktur und eine elegante Frucht gibt,  
zu der auch die dreijährige Reifezeit auf der Hefe beiträgt. 

 

Champagne Laurent Perrier Rosé  179,00 

Dieser wird aus Pinot Noir gewonnen und erlangt ausschließlich  
durch eine dreitägige Maischestandzeit seine rosa Farbe und seine  
Aromenfülle nach frischen Walderdbeeren. 

 

Champagne Dom Perignon  379,00 
Noten von kandierter Zitrone und Backobst. Er besticht sofort mit  
bemerkenswerter Präsenz, kompakter und zugleich cremiger Sinnlichkeit.  
Der wunderbar stimmige, intensive Grundton wird von einer kaum  
wahrnehmbaren und subtile bittere Noten unterstrichen. 
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Weine für die Region  
 
Weine Tukkes 

Eine wunderbare Idee, die Leute zusammenbringt 

 
Der Verein XUT möchte mit diesem Wein einen Beitrag für den Tourismus und für die Gemeinschaft 
der Tuxer Gastronomie schaffen. XUT soll nicht nur graphologisch Tux widerspiegeln, sondern 
auch die Verbundenheit zur Natur ausdrücken. 
Tukkes ist eine alte Bezeichnung für "Wildes Gewässer" 
 

 

  1/8 l 6,00 
Tukkes Weiß   20 

100% Sauvignon Blanc 
Kühle würzige Frucht, rosa Pfeffer, ziemlich schotig 
Feine Maracuja und Holunder; erfrischende Zitrus 

Weingut Juris bei Stieglmar, Gols/Neusiedlersee   36,00 
  1/8 l 6,50
  

 

Tukkes Solid   20 
100% Chardonnay 
wurde 1 Jahr im Barrique gelagert 
Wein mit viel Burgunder-Typizität, enorme Fülle, würzige Tannine; 
Gelbfleischige reife Ananas, helle Nougatnoten und Puristisch. 

Weingut Juris bei Stiegelmar, Gols/Neusiedlersee   49,00 
  1/8 l 8,90 
 

Tukkes Rot   20 
Cuvee aus Blaufränkisch und Sankt Laurent. 
Reife Johannisbeeren und Weichsel in der Nase, am Gaumen  
mineralisch fruchtig, zarte Röstaromen, elegantes anhaltendes Finish. 

Weingut Juris bei Stiegelmar, Gols/Neusiedlersee   39,00 
  1/8 l 7,10 
 

 

Tukkes Glacier  20 
Cuvee aus Cabernet Sauvignon und Merlot. 
Der Wein wurde für 12 Monate im neuen Barriquefass und 12 Monate  
im großen Holzfass gelagert. Dunkler Rubin mit schwarzem Kern,  
feingliedriges Tannin, satt, sehr mineralisch, Confitnoten von  
Schlehdorn, langer Nachhall, eleganter Extraktschmelz, sehr komplex. 

Weingut Juris bei Stiegelmar, Gols/Neusiedlersee   49,00 
 1/8 l 8,90 
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Gletscherkönigin  20 
Nur die reifsten, von Hand selektionierten Trauben (Grüner Veltliner) 
aus den besten Terrassenlagen in Spitz machen diesen Wein zu einem  
wahrhaft königlichen Wein. Mild, Blütenduft, saftig, tief, endlos spannend, 
von subtiler Finesse geprägt, unergründlich und wärmend. 

Weingut Lagler, Spitz an der Donau, Wachau/Niederösterreich   47,00 
 
 
Gletscherkönig  20 

Diese einzigartige Cuvéespezialität aus Merlot, Zweigelt, Cabernet Sauvignon 
und Blaufränkisch, gekeltert von namhaften Winzern aus Göttlesbrunn/ 
Carnuntum besticht durch sein tiefdunkles Rubingranat, den opaker Kern 
mit violetten Reflexen. Zart würzig unterlegte dunkle Beerenfrucht und  
vielschichtiges Bukett in der Nase. Reife Kirschfrucht, Holzaromen mit 
angenehmer Länge,schön eingebundene Tannine. 

Weingut Lagler, Spitz an der Donau, Wachau/Niederösterreich   49,00 
 

 
 „50 Jahre“  

Neuhintertux  

die Jubiläumsedition 
 

 
Chardonnay „Kaiserbründl“  20 

Jungfernernte vom Horvath-Acker. Feiner, cremiger  
und kräftiger Chardonnay. Intensiv und sehr langanhaltend. 

Weingut Christa & Rudi Salzl, Illmitz/Burgenland   39,00 
 
 
Cuvee „Neuhintertux“  20 

Cuvee aus den Sorten Zweigelt und blauer Burgunder. 
15 Monate im Barriquefass gelagert. Kräftiges Rot.   
Sehr harmonischer Rotwein mit angenehmem Duft  
nach roten Beeren. Voller Geschmack und langer Abgang. 

Weingut Christa & Rudi Salzl, Illmitz/Burgenland   47,00 
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Grüner Veltliner 
 

Ist die mit Abstand wichtigste autochthone Rebsorte in 
Österreich. Die Sorte hat mit Ende des vorigen Jahrhunderts 
weltweite Bekanntheit und Beliebtheit erreicht.  
Grüner Veltliner liefert vom leichten, säurebetonten Wein  
bis zum hochreifen Prädikatswein alle Qualitätsstufen. 

 

 

 

 
Grüner Veltliner DAC 20 

Helles Gelb, reife Äpfel, pfeffrige Note, 
am Gaumen saftig und würzig, balanciertes Finish. 

Weingut Schwarz, Schrattenberg/Weinviertel    35,00 

 
 
Grüner Veltliner Kalmuck Federspiel 20 

Rauchiges Entrée, herbfruchtig unterlegt, Grapefruits,  
Fenchelsamen, später grüne Äpfel, etwas Melisse.  
Kerniger Unterbau, feines Säurekorsett,  
lebhafter, appetitanregender Stil, straff und straight 

Weingut FJ Gritsch Mauritiushof, Spitz/Wachau    37,00 

 
 
Grüner Veltliner Smaragd „Axpoint“  20 

Goldgrün, in der Nase feine gelbe Äpfel, Grapefruit, feine  
Stachelbeeren, Mandarinen, am Gaumen harmonisch und elegant, 
ein vielschichtiger Wein mit feinem reifem Apfelton im Nachhall. 

Weingut Franz Hirtzberger, Spitz an der Donau/Wachau   89,00 
 

 
Grüner Veltliner Smaragd „Honivogel“  20 

Helles Goldgelb, in der Nase intensive Würze, Havannadeckblatt, 
dezenter Botrytisanklang, am Gaumen sehr komplex, feine Extrasüße, 
hat enormen Schliff, sehr druckvoll am Gaumen, im Nachhall kommt  
die enorme Mineralität, bleibt lange haften.  
Willkommen im Veltliner-Nirvana.  

Weingut Franz Hirtzberger, Spitz an der Donau/Wachau   185,00 
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Riesling 
 
Riesling, als weltbekannte Sorte, hat neben dem Grünen 
Veltliner große Bedeutung und Bekanntheit. Jugendliche 
Rieslingweine zeigen charmante Fruchtigkeit und Würze.  
Bei diesen Weinen dominieren die Steinobstaromen,  
nach Pfirsich, Marille und exotischen Früchten. 

 
 
 
 
 
Riesling Federspiel Dürnstein 20 

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase feine Aromaanklänge 
von Frühlingsblumen, zart mineralisch, am Gaumen saftig, 
sonniges Gemüt und mineralische Spannung. 

Weingut Tegernseerhof, Unterloiben/Wachau   39,00 

 
 

Riesling Ried Diebstein 20 
Klassische Steinobstaromen, erinnert besonders an Marillen,  
leichte Noten von Wiesenkräutern, am Gaumen füllig und sanft 

Weingut Familie Schuster, wagram/Niederösterreich   37,00 
 

 
Riesling Smaragd „Hochrain“ 20 

Goldgelb, in der Nase feine Nuancen von 
Grapefruitzesten, zarte Wiesenkräuter, etwas Orangenfilet.  
Am Gaumen exotische Frucht, straffes Säuregerüst, sehr  
trinkanimierend, feine Zitrusnoten, delikate Mineralik im Finish. 

Weingut Franz Hirtzberger, Spitz an der Donau/Wachau   99,00 

 
 
Riesling Smaragd „Singerriedel“  20 

Helles Gelbgrün, in der Nase eine sehr einladende Note  
von Golden Delicious, Birnen, macht mit jeder Minute Lust  
auf mehr, am Gaumen unglaublich vielschichtig, ist kräftig und 
tiefgründig, feine Rasse, zarte Grapefruitnote, tiefe Mineralität. 

Weingut Franz Hirtzberger, Spitz an der Donau/Wachau   185,00 
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Chardonnay 
 
 
Die Sorte ist weltweit verbreitet und liefert Weine die zu den 
teuersten der Welt zählen. Je nach Reife werden unreife, dünne, 
grasige, aber bei voller Reife sehr wuchtige Weine gewonnen.  
 
 
 
 
 

Chardonnay Ried Höhlgraben 20 
Helle goldgelbe Farbe mit Grünreflexen, tropische saftige Früchte, 
Mango, Ananas mit zarter Vanille im Geschmack ausgewogen,  
kraftvoll und strukturiert im Abgang stoffig und fruchtig. 

Weingut Müller-Grossmann, Furth-Palt/Kremstal   37,00 
 
 
 

Chardonnay Reserve „Lores“ 20 
Zehn Monate in Barrique gereift. Zart duftend nach Nüssen 
und Biskuit, feine Röstaromen und cremige Fruchtnoten 
am Gaumen, feine Vanillewürze, vitaler Säurekern, lang im Nachhall. 

Weingut Johanneshof Familie Reinisch, Tattendorf/Thermenregion  48,00 
 
 
 

Chablis Grand Regnard  20 
Goldgelbe Farbe, die Nase präsentiert sich cremig mit einem Anflug 
Von Feuerstein, der Gaumen dominiert mit einem Hauch  
von Haselnuss und Butter. 

A. Regnard u. Fils, Chablis/Frankreich   79,00 
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Sauvignon Blanc 
 

Die weltweit verbreitete Sorte hat ein charakteristisches 
Bukett, welches bei Weinen aus nicht vollreifen Trauben 
aufdringlich unreif, grasig sein kann – bei reifen Trauben 
entwickelt sich eine Aromavielfalt nach schwarzen 
Johannisbeeren, Stachelbeeren und tropischen Früchten. 
 
 
 

 
 
Château Pierrail Blanc  20 

Cuvée aus Sauvigon Blanc und Sauvignon Gris 
Glänzend grüngoldene Farbe, am Gaumen beeindruckt seine 
dichte Struktur, fruchtig nach Hollerblüten, Cassis und Stachelbeeren,  
eleganter Abgang mit Grapefruit-Nachhall. 

Chateau Pierrail, Margueron/Bordeaux/Frankreich   36,00 
 

 
Sauvignon Blanc „Terroir“ 20 

Betörender Duft nach feinen Stachelbeeren und Holunderblüten 
kernig und frisch mit sortentypischen Noten von weißen Spargel  
und roten Paprika am Gaumen, geprägt von einer harmonischen Finesse.  

Weingut R & A Pfaffl, Weinviertel/Niederösterreich   39,00 
 
 
Pouilly Fumé  20 

Im Jahre 1939 begann der Großvater das kleine Waldstück urbar 
zu machen, er vertrieb die Füchse und pflanzt Weinstöcke in den  
Kieselböden. Finesse, Komplexität, angenehme fruchtige Aromen. 
Elegant im Abgang 

Domaine Bouchie-Chatellier, Pouilly-sur-Loire/Frankreich   49,00 
 
 

Sauvignon Blanc Ried Poharnig  20 
1 STK Lage. 
Helles Strohgelb, in der Nase Feuersteinnoten, kühle, präzise 
Fruchtaromen. Ausbau: 11 Monate in großen traditionellen 
Eichenholzfässern. Am Gaumen frische Alpenblumen, Johannisbeerblätter,  
vibrierende Säure, kühle, salzige Mineralität, delikate Saftigkeit im Abgang. 

Weingut Erwin Sabathi, Leutschach/Südsteiermark   51,00 
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Roter Veltliner 
 

Die autochthone Rebsorte nimmt eine besondere Stellung 
innerhalb der Veltliner Familie ein, die Verbreitung 
beschränkt sich allerdings auf wenige Weinbaugebiete in 
Niederösterreich: Man findet sie vor allem am Wagram, 
aber auch im Kamptal und Kremstal, vereinzelt noch im 
Weinviertel und in Wien. 

 

 
Roter Veltliner Wagram Terrassen   20 

Helles Gelbgrün, Silberreflexe. Zarter Birnentouch, etwas weiße Tropenfrucht,  
Wiesenkräuter klingen an, tabakig. Saftig, elegant, lebendige Säurestruktur,  
mineralisch, extraktsüß nach Kernobst, guter Speisenbegleiter 

Weingut Fritz, Zaußenberg/Wagram   38,00 

 
 
Roter Veltliner Ried Steinberg „Privat“  20 

Mit feinen Holznoten unterlegte Marillenfrucht, zarte Tropenfruchtnuancen  
nach Mango, ein Hauch von Orangenzesten, etwas nach Blütenhonig.  
Saftig, elegant, engmaschig, feine Struktur, reife extraktsüße Papayafrucht  
im Abgang, bleibt lang haften, gutes Entwicklungspotenzial,  
vielseitig einsetzbarer Speisenbegleiter. 

Weingut Fritz, Zaußenberg/Wagram   59,00 

 
 

Gemischter Satz 
 
Eine Spezialität 
 
Im Gegensatz zum Cuvée, wo fertige Weine verschnitten werden, sind beim 
Gemischten Satz verschiedene Sorten im Weingarten gemischt ausgepflanzt;  
diese werden gemeinsam gelesen, verarbeitet und ausgebaut.  
Speziell in Wien hat der Gemischte Satz Tradition. 

 
 
Gemischter Satz  “Ried Leithen” 20 

Helles gelbgrün; in der Nase zitronige Noten und Birne; 
am Gaumen, frische gelbe Ringlotten, frisches Säurespiel, 
im Abgang mineralischer Nachhall. 

Weingut Eva und Gregor Schup, Guntramsdorf/Thermenregion   39,00 
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Grauburgunder  
 
 
Der Grauburgunder wurde schon im 14. Jahrhundert von den 
Zisterziensermönchen aus seiner Heimat Burgund nach Österreich 
gebracht und weiterverbreitet. 
 
 
 

Villa del Canlungo Pinot Grigio  20 
Helles Gelbgrün, delikate Fruchtigkeit, begleitet von einem zarten Duft  
nach Akazienblüten, im Geschmack elegant, finessenreich, 
mit feiner Apfelnote,harmonischer Säurestruktur, anhaltend,  
fein fruchtig im Abgang. 

E Collavini, Rivignano/Friaul/Italien   37,00 
 
 
 
 
 

Grauburgunder Reserve 20 
Reife gelbe Birnenfrucht zart nussig unterlegt, ein Hauch Orangenzesten 
und Blütenhonig in der Aromatik. Feiner Säurebogen, Bitterschokolade 
und mineralischem Nachhall mit guter Länge am Gaumen. 

Weingut Markus Lentsch, Podersdorf/Burgenland  38,00 
 
 

Alkoholfreier Wein 
 
 

Steinbock Riesling Zero  20 
Strohgelb mit grünlichen Reflexen im Glas, präsentiert er sich in der Nase  
mit Aromen von weißem Fruchtfleisch und Zitrusfrüchten.  
Am Gaumen weich mit ausgewogener Säure. 

Weingut Dr. Fischer, Mosel/Deutschland   35,00 
 

 

Steinbock Sparkling Riesling Zero  20 
Feine Perlage, ausgewogene Säure 
Noten von Zitrusfrüchten, am Gaumen lebendig 

Weingut Dr. Fischer, Mosel/Deutschland   37,00 
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Süßwein 

Österreich 
 

Als Süßwein oder auch Dessertwein bezeichnet 
man einen süßen, vollmundigen Wein. Diese Weine 
werden bei uns meist zum Abschluss eines Menüs 
gereicht. Charakteristisch für einen Süßwein ist die 
vorhandene Restsüße. 

 
 
 
 
Beerenauslese Cuvée 0,375 l 20 

Diese feinwürzige Beerenauslese besteht aus den Sorten  
Sämling 88, Chardonnay und Grüner Veltliner.  
Elegante Aromatik nach Gewürzen und frischem Biskuit.  
Am Gaumen rassige Würze mit Zitrustönen. Gute Länge, feiner, 
 langer Nachhall im Abgang. 

Weingut Kracher, Illmitz/Neusiedlersee   39,00 
 
 
 
Trockenbeerenauslese Sauvignon Blanc 0,375 l 20 

In der Nase würzige Aromen nach Lebkuchen und Karamell,  
dazu exotischeFruchtaromen wie Mango und Papaya.  
Delikat am Gaumen, reif-aromatische  
Fülle mit wunderbar fruchtigem Nachhall. 

Weingut Erwin Sabathi, Leutschach/Südsteiermark   59,00 
 
 
 
Eiswein Welschriesling 0,375 l 20 

Konzentrierte Aromen nach Birne und Honigmelone,  
ein duftiger und zartgliedriger Eiswein mit nur 10% Volumen  
und ausgewogener Harmonie von Süße und Säure.  

Weingut Weinrieder, Kleinhadersdorf/Niederösterreich   51,00 
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Rosé 
Österreich 

 
Roséweine sind hellfarbige Weine aus blauen Trauben, die wie Weißwein 
hergestellt werden. Die Beeren dürfen dabei nicht oder nur wenige Stunden 
auf der Maische liegen. Je nach Intensität des Kontaktes mit den Beerenhäuten  
ist der Roséwein unterschiedlich stark gefärbt, das Farbspektrum reicht von 
lachsfarben bis zu kirschrot. 

 
Rosé 
Blaufränkisch  20 

In der Nase entfalten sich Aromen von Ribisel und Kirsche, gemischt mit  
angenehm würzigen Noten. Am Gaumen frisch, harmonisch und fein würzig. 

Weingut Strehn, Deutschkreuz/Mittelburgenland   35,00 
 

Der Elefant im Porzellanladen 
Blaufränkisch  20 

In der Nase ein intensiver Duft nah Blutorange, Weingartenpfirsich,  
Bourbon Vanille und Kräutern.  
Am Gaumen voller Körper, saftig, rund, intensive Frucht und langer Abgang. 

Weingut Strehn, Deutschkreuz/Mittelburgenland   48,00 
 

 

Blanc de Noirs 
Österreich 

 

Blanc de Noire ( „Weiß aus Schwarz“) ist die französische Bezeichnung für einen 
aus Rotweinsorten weißen Wein, Champagner oder Crémant. 
Der Saft der meisten Weinbeeren ist hell, unabhängig davon, welche Farbe die 
Schale hat. Da die Farbstoffe der Traube nahezu vollständig in der Haut sitzen, 
wird der Saft vor der Gärung von den Schalen getrennt  
und man erhält hellen Wein. 

 

 
Blanc de Noirs 20 

Aus dem Blauen Zweigelt 
Helles Gelb, vielschichtig, exotische Früchte,  
reifer Pfirsich, Birne und Blütenaromen.  
Angenehm ausbalanciertes Spiel von Zucker und Säure. 

Weingut Topf, Straß im Straßertal/Kamptal   37,00 
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Zweigelt 
 

Zweigelt ist die meistverbreitete Rotweinsorte Österreichs. 
Sie findet in allen Weinbaugebieten günstige Standorte. 
Ihr Spektrum reicht von jung zu trinkenden, ohne Holz 
ausgebauten Wein bis zu kraftvollen Gewächsen aus dem 
Barrique. Die Sorte liefert leicht violett-rötliche Weine 
mit kräftigem Tannin. Bei hoher Reife entstehen vollmundige 
und langlebige Weine mit Sauerkirscharomen.  

 

 

Zweigelt  20 
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, Duft nach reifen Kirschen, 
Fruchtbetont und balanciert am Gaumen,  
elegante Tannin Struktur im Abgang. 

Weingut Schwarz, Schrattenberg/Weinviertel   35,00 

 
 
Bienenfresser  20 

Rubingranat mit Violettschimmer, in der Nase einladende Kirschfrucht 
begleitet von zarten würzigen Noten, am Gaumen saftig, extraktreich 
geschmeidige Textur, zartes Karamell und reiche Frucht im langen Nachhall. 

Weingut Hans Pitnauer, Göttelsbrunn/Carnuntum   46,00 

 
 

Zweigelt „Girmer“  20 
Tief-rubinroter Zweigelt mit violetten Reflexen, ausgebaut in Barriques  
aus eigenem Wald, süße Nase, erinnert an Rum-Kokos, schokoladig,  
mit weichen Tanninen, lang anhaltender Abgang 

Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz/Mittelburgenland   48,00 

 
 

Zweigelt Schwarz Rot  20 
Intensive Farbtiefe, verführerische Fruchtnoten, Mix aus Schwarzkirsche, 
Heidelbeere, kandierten Orangen, Bitterschokolade, leicht blättrige Noten, 
am Gaumen ein gehaltvoller Wein, straffe Struktur, fruchtiges Säurespiel, 
feines Tannin, Cranberry im Rückaroma, lang anhaltend,  
großartige Entwicklung im Glas. 

Weingut Johann Schwarz, Andau/Neusiedlersee   89,00 
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Blaufränkisch 
 

Sie ist die Leitsorte im Mittelburgenland, genannt 
„Blaufränkischland“. Von dort kommen herkunftstypische 
Weine, DAC-Status genießt der Blaufränkische in mehreren 
Weinbaugebieten. Das typische Bukett der spät reifenden Rebsorte 
wird von tiefgründigen Waldbeeren oder Brombeere geprägt. 

 

 

Blaufränkisch Alpha  20 
Fruchtig und animierend mit einer feinen Würze. Präsentiert sich  
weich und harmonisch am Gaumen, saftig mit wenig Säure. 

Weingut Silvia Heinrich, Deutschkreuz/Mittelburgenland   36,00 
 

Blaufränkisch Vitikult  20 
Etwas Brombeer- und Tabakwürze in der Nase, zart nach Bergamotte,  
schwarze Johannisbeere, hervorragend eingebundenes Tannin 

Weingut Silvia Heinrich, Deutschkreutz/Mittelburgenland   39,00 

 
Blaufränkisch „Chevalier“ DAC  20 

Dunkles Granatrot, in der Nase feine Holzwürze mit saftiger Zwetschke, 
am Gaumen fruchtig, etwas Nougat und feine Schokolade in Nachhall. 

Weingut Anton Iby, Horitschon/Mittelburgenland   47,00 

 
Blaufränkisch „Diabas“  20 

Eleganz pur! Dunkle Brombeeraromen beweisen die Blaufränkischdominanz 
in der Nase und am Gaumen. Der fein strukturierte Körper verbunden 
mit dezent würzigem Tannin verspricht Trinkspaß ohne Ende. 

Weingut Jalits, Badersdorf/Südburgenland   66,00 

 
Tricata  20 

Ein Wein der aus getrockneten, blauen Trauben erzeugt wird. 
Blaufränkisch einmal anders – free your mind! 

Weingut Juris bei Stiegelmar, Gols/Burgenland   95,00 

 
Blaufränkisch Mariental  20 

unfiltriert - die Jahreseleganz verwoben in Landschaft und Lage, 
der Duft von schwarzer Wildkirsche, Brombeere, Eukalyptus, Waldboden 
und feinen Fenchelsamen dominiert im Glas, edel und sanftmütig. 

Weingut Ernst Triebaumer, Rust/Neusiedlersee   99,00 
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Merlot 
 
Die Weine sind geschmeidig haben weniger Tannin und 
Säure, werden gerne als Cuvée-Partner herangezogen 
oder Reinsortig ausgebaut. Nur bei hoher Reife und längeren 
Weinausbau zeigen die Weine viel Frucht und weiche 
Extraktsüße, dazu runde, harmonische Tannine.  
Weine mit hoher Reife besitzen gute Lagerfähigkeit.  
 
 

 
 
Merlot Ried Gabarinza  20 

Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe. Reife Zwetschke, 
kandierte Orangenzwetschke, feine Kräuterwürze. Saftig, schwarze Beeren 
und etwas Nugat, samtiger Abgang und schokoladiger Nachhall. Handlese. 

Weingut Markus Iro, Gols/Neusiedlersee   37,00 
 

 
Merlot Römerstein  20 

Tiefdunkles, glänzendes Rot. Reife Fruchtnoten nach Beeren 
und Zwetschken. Leicht rauchige Aromen, harmonisches Tannin 
und langanhaltend im Geschmack. 

Weingut Christa & Rudi Salzl, Illmitz/Neusiedlersee   39,00 

 
 
Merlot  20 

2-jährige Lagerung und Reifung in neuen Barriques. In der Nase 
reife dunkle Beeren mit Kakao und Marzipan und am Gaumen die 
geballte Wucht reifer Tannine mit gewaltiger Struktur. 

Weingut Schindler, Mörbisch/Neusiedlersee-Hügelland   66,00 

 
 

Masetto  20 
Der Wein hat ein dunkles, sattes Purpurrot, gewohnt wuchtiges Bouquet 
mit Aromen von Waldbeeren, Edelhölzern, dunkle Schokolade, etwas Leder 
und Moschus. Sehr saftig und kompakt im Mund mit viel Finesse, intensive 
Beerenaromen und schönste Edelholz-Röstnoten bilden die Mitte und der 
schier endloser Nachhall überzeugt durch große Harmonie und Persistenz. 

Tenuta dell’Ornellaia, Toskana/Italien   1.250,00 



18  Preise in EURO / 0,75l 

 

Cabernet Sauvignon 
 

Beliebtheit hat die Sorte sowohl als eigenständiger Wein, 
als auch als Cuvée Partner erlangt. Stellt keine hohen 
Ansprüche an den Boden, aber sehr hohe Ansprüche an 
die Lage. Frühe, warme Lagen sind notwendig, um nicht 
unreife, grün-grasige Weine zu erzeugen. 

 
 
Cabernet Sauvignon   20 

Kräftiges, elegant-fruchtiges Cabernet-Aroma, schön eingebundene  
Tannine. Ein Wein mit Charakter und Tiefgang, am Gaumen sanfte,  
aber typische Cabernet-Anklänge. Eindrucksvoller Abgang. 

Vina Mont Gras, Colchagua Valley/Santiago/Chile   37,00 
 

 
Cabernet Sauvignon 100 Days  20 

Dunkles Rubingranat, einladende Gewürznoten und Kräuter in der Nase,  
vollreife Kirschen, rote Waldbeeren gepaart mit Cassis-Noten, präsentes  
aber angenehmes Tannin, gehaltvoll und kräftig, hohe Intensität.  
Ausbau: 100 Tage mit Schalen und Kernen auf der Maische,  
danach im Barrique. 

Weingut Keringer, Mönchhof/Neusiedlersee   44,00 
 

 
Cabernet Sauvignon „Premium“  20 

Tiefdunkles Rubingranat, reife dunkle Beeren in der Nase, am Gaumen 
Cassis, Schokolade, umrandet von zarten Holznoten, langer seidiger Abgang. 

Weingut Schwarz, Schrattenberg/Weinviertel    66,00 

 
 
Cabernet Sauvignon „Reserva“  20 

Tief Granatrot, im Geruch intensiv nach Cassis und Gewürzen 
mit weichem vanilleartigem Holz, enormer Körper mit gut 
eingebauten Tanninen und langanhaltendem Abgang. 

Kellereigenossenschaft Kaltern, Pfarrhof-Höfelein/Südtirol   69,00 
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Pinot Noir 
 
Der Blaue Burgunder kann auf idealem Standort, bei 
hoher Reife und gekonnter Vinifikation hochwertige, 
lagerfähige Weine hervorbringen, auch wenn die 
sensible Sorte im Weingarten und im Keller eine 
Herausforderung darstellt. 
 
 
 

Pinot Noir  20 
Helles Rot, intensiver Duft nach roten Beeren, Hagebutten und Gewürzen, 
sehr ausdrucksstark im Geschmack mit samtig elegantem Abgang. 

Weibgut Eva und Gregor Schup, Guntramsdorf/Thermenregion  39,00 

 
 
 

Pinot Noir P  20 

In der Nase feine Nuancen von Lebkuchen, schwarze Kirschen, 
süße Gewürze, zart und verspielt, am Gaumen süß und mit floralen 
Anklängen, zart nach Mandarinen im Abgang, gute Länge. 

Weinberghof Fritsch, Kirchberg am Wagram/Wagram     74,00 

 
 
 

Pinot Noir Ried Holzspur  20 

In der Nase entfaltet sich ein expressiver Duft nach Himbeeren unterlegt  
mit einem Hauch Unterholz. Weicher Schmelz, dabei druckvoll am Gaumen. 
Das Finale gestaltet sich balanciert und elegant. 

Weingut Johanneshof Familie Reinisch, Tattendorf/Thermenregion   78,00 
 
 
 

Nuits Saint Georges AOC   20 
Rote, rubinrote Farbe. Der Duft ist sehr konzentriert und reich an Aromen. 
Mit schwarzen und roten Früchten.  
Außergewöhnliche Konzentration im Mund. 

Weingut Pierre Ponnelle, Burgund /Frankreich      89,00 
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Österreich  
Sortenvielfalt  

 

Weißwein 
 
 
Gelber Muskateller 20 

Intensive Muskat und Holunderblütenaromen  
sowie Kräuteraromen, trocken, angenehme Säure, füllig 

Weingut Gollenz, Vulkanland, Steiermark DAC   38,00 

 
Weißburgunder 20 

helles strahlendes gelb mit grünen Reflexen 
Duft: gut ausgeprägt. Aroma: nussig, Walnuss, reife Birne 
Gaumen: trocken, guter Schmelz, fokussiert, gut eingebundene Säure 

Weingut Krispel, Vulkanland, Steiermark DAC   35,00 
 

 

Rotwein 
 

 
St. Laurent   20 

Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen, dezente Weichselfrucht, 
am Gaumen vielschichtig und elegant, dezentes Tanningerüst im Abgang. 

Weingut Schwarz, Schrattenberg/Weinviertel   38,00 
 
St. Laurent Premium  20 

Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen; feiner Duft nach Weichseln,  
zarte Röstaromen; am Gaumen würzig und kompakt; elegantes Finish. 

Weingut Schwarz, Schrattenberg/Weinviertel   49,00 
 
Syrah  20 

Tiefdunkles Rot, im Duft würzig pfeffrig. Am Gaumen  
schwarze Oliven, weißer Pfeffer und Orangenzesten. 
Wirkt gradlinig mit straffem Tannin sehr voll und lang. 

Weingut Matthias Leitner, Gols/Neusiedlersee   55,00 
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Cuvee - rot 
Österreich 

 

Cuvée Wien 2  20 
Zweigelt und Pinot Noir 
Elegantes Rubinrot, in der Nase duftende Fruchtnuancen von dunklen Beeren,  
die sich auch am Gaumen fortsetzen, samtige Tannine, im Abgang finessenreich. 

Weingut R & A Pfaffl, Weinviertel/Niederösterreich   35,00 
 
Heideboden Gols  20 

St. Laurent, Blaufränkisch, Pinot Noir und Merlot Dunkles Rubingranat,  
in der Nase einladende, saftige Fruchtnoten, Brombeere, Weichsel,  
zart rauchig, am Gaumen körperreich, lebendiger Trinkfluss, balancierte,  
straffe Struktur, harmonisches Tanninfinish, langanhaltend. 

Weingut Markus Iro, Gols/Neusiedlersee   37,00 
 
Grande Cuvée  20 

Zweigelt und Rathay 
Dunkles Rubingranat, in der Nase feine Holzwürze, dunkelbeeriges Aroma. 
Am Gaumen finessenreich, feine Kirschfrucht, weich strukturiert. 
Langes Finale nach Waldbeeren. 

Weingut Keringer, Mönchhof/Neusiedlersee   39,00 
 
Redmont  20 

Zweigelt, Blaufränkisch und Cabernet Sauvignon 
Leuchtendes Rubingranat, violette Reflexe, in der Nase nach Nougat 
und gedörrten Früchten, am Gaumen seidig und elegant, Herzkirschen 
im Nachhall, sehr langer Abgang. 

Weingut Gerhard Markowitsch, Göttelbrunn/Carnuntum   49,00 
 

Maestra  20 
Eine verführerische Cuvée aus Blaufränkisch, Merlot und einem Hauch Syrah.  
Dank ihrer feinen Tannine und seidigen Frucht ist sie eine  
wunderbare Begleiterin voller Eleganz. 

Weingut Silvia Heinrich, Deutschkreuz/Mittelburgenland   38,00 
 

Das Phantom  20 
Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon und Syrah. 
Er besitzt eine vielschichtige Nase mit Waldbeer-Preiselbeernoten. 
Feine Röstaromen aus der 15-monatigen Barrique-Lagerung 
und elegante Cassis Frucht finden sich am Gaumen. 
Sehr finessenreich und vollmundig mit langem Abgang. 

Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz/Mittelburgenland   49,00 
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Opus Eximium  20 
Blaufränkisch, St. Laurent und Zweigelt 
Kräftiges Rubingranat, violette Reflexe. In der Nase feine Kirschen-  
und Brombeernoten, einladendes Bouquet. Am Gaumen fruchtbetont, 
feste, frisch strukturiert, rotbeeriger Nachhall. 

Weingut Gesellmann, Deutschkreutz/Mittelburgenland   53,00 
 
Pannobile  20 

Zweigelt und Blaufränkisch 
Rubingranat, in der Nase reife, komplexe Frucht nach Schwarzkirschen,  
dunkle Beeren und Gewürzen, am Gaumen stoffig, kraftvoller Abgang. 

Weingut Paus Achs, Gols/Neusiedlersee   54,00 
 
Gabarinza   20 

Merlot, Zweigelt und Blaufränkisch 
Tiefdunkles Rubingranat, in der Nase sehr feine Süße von Herzkirschen und 
Zwetschken, am Gaumen komplex, feste Tanninstruktur, harmonische Länge. 

Weingut Gernot Heinrich, Gols/Neusiedlersee   85,00 

 
M 1  20 

Merlot und Blaufränkisch 
Tiefdunkles Rubingranat, dunkler Kern. In der Nase reife, süße dunkle  
Beerenfrucht, zart nach Lakritze und Gewürzen. Am Gaumen enorm kraftvoll, 
etwas Rumtopf, präsente Tannine, dunkle Schokolade, süße Gewürze im Nachhall. 

Weingut Gerhard Markowitsch, Göttelbrunn/Carnuntum   122,00 

 
„G“  20 

Blaufränkisch und St. Laurent 
Kräftiges Rubingranat, zarter Ockerrand. In der Nase feine Kirschenfrucht,  
feine Gewürzanklänge, zarter Kakaotouch, vielschichtige Aromatik.  
Am Gaumen ungemein komplex, finessenreiche Struktur, feine Zitrusanklänge,  
herrlich eingebundenes Holz, süße Walderdbeerenfrucht klingt an. 

Weingut Gesellmann, Deutschkreutz/Mittelburgenland   122,00 

 
Forever  20 

Cabernet Sauvignon und Merlot 
Tiefdunkles Rubingranat, fester Kern. In der Nase balsamisch-tabakig unterlegtes  
dunkles Beerenkonfit, Herzkirschen, ein Hauch von Edelholz. Am Gaumen komplex, 
engmaschige Textur, kräftige Struktur, kraftvolle Tannine, pfeffrige Würze  
im Nachhall. Im Abgang feiner schokoladener Rückgeschmack. 

Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz/Mittelburgenland   122,00 
 

Salzberg  20 
Merlot, Zweigelt, Blaufränkisch und Syrah 
Der Mouton Österreichs. Feine Mokka-Röstaromen, feinwürzig, dahinter eine sehr  
einladende dunkle Fruchtsüße, sehr vielschichtig, nach Heidelbeere und Karamell, 
am Gaumen saftig und dicht, viel dunkle Frucht. 

Weingut Gernot Heinrich, Gols/Neusiedlersee   122,00 
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Italien  
Sortenvielfalt  

 

Weißwein 
 
Il Castello - Gavi 20 

Schöne Goldfarbe, ein reiches und anhaltendes Bouquet nach Blüten und  
Früchten, feines und delikates Aroma, mit Rasse, Tiefe, aber auch Eleganz,  
harmonisch in der Säure, viel Charakter, anhaltend im Nachgeschmack. 

Castello di Tassarolo, Gavi/Piemont   39,00 
 

 

Rotwein 
 
Lagrein  20 

Das Bouquet nach Waldbeeren und Veilchen, mit würzigen Noten. 
Harmonischer Geschmack, mit einem samtig-runden Körper und 
einem guten Tanningerüst. 

Weingut J. Hofstätter, Südtirol   39,00 

 
Don Camillo  20 

Intensive rubinrote Farbe, fruchtiges Bouquet in der Nase  
mit Noten von Marmelade und Kirsche in Alkohol eingelegt. Würzige Noten  
von Lakritz, Aromen von Vanille und verblühten Blumen. Ein vollmundiger  
Wein, gute Tannine mit einem angenehm sauren Nachgeschmack 

Fantini Farnese/Ortona/Abruzzen   43,00 

 
Chianti Classico „San Jacobo“ D.O.C.G.  20 

Auf Vicchiomaggio werden die Trauben der einzelnen Lagen getrennt, 
gelesen und ausgebaut, dieser Jahrgang stammt von der Vigna San Jacobo. 
Das Ergebnis sind Weine von außergewöhnlicher Geschmacksfülle. 

Tenuta di Vicchiomaggio, Greve/Toskana   37,00 

 
Montepulciano d`Abruzzo „Casale Vecchio” D.O.C. 20 

Ein Montepulciano der Sonderklasse, dank später Lese, kontrollierter  
Gärung und Reifung in Barriques wird auf Casale Vecchio ein Wein  
von einer Komplexität erzeugt, die ihm zahlreiche Liebhaber sichert. 

Farnese, Ortona/Abruzzen   38,00 
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Barolo D.O.C.G.  20 
In diesem Barolo kommt die sorgfältige Arbeit der Familie 
Sartirano deutlich zur Geltung. Sattes, reifes Tannin, volles Granatrot,  
am Gaumen großzügige, reife Frucht, elegante Struktur. Mit kräftigem Abgang. 

Mauro Veglio, La Morra/Piemont   59,00 

 
 
Barbera d’Asti Passum D.O.C.  20 

Für diesen Barbera werden die Trauben nach der Ernte zuerst in Spankörben  
ausgelegt und leicht angetrocknet. Nach traditioneller Art reift er dann 2–3  
Jahre in großen Eichenfässern zu einem Wein von außergewöhnlichem  
Alterungspotential. Intensiv rubinrot mit granatrotem Schimmer,  
in der Nase ist er edel mit ätherischem Aroma und wuchtig im Abgang. 

Cascina Castlèt, Costigliole d’Asti/Piemont   59,00 

 
 
Brunello di Montalcino D.O.C.G.  20 

Brunello mit kräftiger Konstitution! 
Ein komplexer, eleganter Brunello mit jugendlicher Frucht,  
hervorragend ausbalanciert im Gehalt, klassisch im Stil und  
ausdrucksvoll im Nachgeschmack. 

Tenuta Poggio Antico, Montalcino/Toskana   122,00 

 
 
Amarone della Valpolicella D.O.C. 
”Selectione Sergio Zenato”  20 

Dieses hochwertige Konzentrat mit einem tiefen, karminroten Kleid, 
offeriert reife Fruchtaromen, welche sich intensiv bis in den Gaumen  
fortsetzen. Reich beladen mit Gewürzen und reifen Wildbeeren bietet 
sein Körper zudem Tiefe. 

Weingut Zenato, S. Benedetto di Lugana/Venetien   149,00 
 
 

Luce  20 
Dichtes Rubinrot, funkelnde Reflexe; Brombeergelée und Himbeeren in der Nase,  
ergänzt durch kräftige Röstaromen von Mocca und Caramel, auch eine Spur 
schwarzer Pfeffer. Geschmeidig und feintexturiert am Gaumen, rote und  
schwarze Frucht im passenden Zusammenspiel, unterlegt von feinen und reifen  
Gerbstoffen, eine angenehme Frische auch im Abgang prächtige Vanillenoten  
und eine ausgezeichnete Länge. 

Tenuta Luce, Montalcino/Toskana   199,00 
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Cuvee 
Italien 

 

Vino Nobile di Montepulciano D.O.C.G  20 
Der „Vino Nobile“ war früher reserviert für Papst und Kurie, ein wahrhaft 
großartiger Wein. Ein Rotwein von erstaunlich hoher Qualität. 
Geschmeidig, ausgewogen und mit feinwürziger Frucht am Gaumen, 
passt er zu vielen Gelegenheiten. 

Contucci, Montepulciano/Toskana   48,00 

 
Lucente  20 

Merlot und Sangiovese 
Sattes Rubin, Waldfrucht, Brombeeren und Heidelbeeren; würzige Noten von 
Zimt und Lakritze, ergänzt durch passende Röstaromen. Intensiv fruchtig,  
die Aromen bestätigen sich am Gaumen. Frische und noch präsente Gerbstoffe,  
sehr dicht und druckvoll; schwarzfruchtiges, anhaltendes Finale. 

Tetuna Luce, Montalcino/Toskana   59,00 

 
Le Serre Nuove    20 

Cabernet Sauvignon und Merlot 
Tiefer Rubin, vielschichtige Fruchtaromen, dominante Kirsch-  
und Cassisnoten, würzig, feine Röstnoten, Pflaumennuancen,  
tiefe Beerenfrucht, wunderbare Balance, seidige Tanninstruktur 
langer Abgang mit Eleganz und Finesse. 

Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri/Toskana    99,00 

 
Tignanello I.G.T.  20 

Sangiovese, Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc 
Leuchtendes, satter Rubin, viel reife Brombeerfrucht, saftiger Ansatz,  
öffnet sich mit eleganten Fruchtnoten, feinkörniges Tannin, geschmeidig  
und dicht, gute Länge im Finale.  

Marchesi Antinori, Florenz/Toskana   199,00 
 
Sassicaia D.O.C.  20 

Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc 
Leuchtendes Rubinviolett, offene, zugängliche Nase, nach Himbeeren 
und leicht marmeladigen Tönen, entwickelt sich vom Ansatz  
bis zum Finale sehr elegant. 

Tenuta San Guido, Bolgheri/Toskana   299,00 

 
Ornellaia D.O.C.  20 

Cabernet Sauvignon, Merlot und Cabernet Franc 
Kräftiges, junges Rubingranat, violette Reflexe, delikate Nase, feinblättrig, 
Lakritze, einladende Süße, Brombeeren, kraftvoll, zarte Röstzwetschkennote,  
ein perfektes Spiel von Tannin und Frucht. Im Nachhall, minutenlanger Abgang. 

Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri/Toskana   332,00 
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Frankreich 
Cuvee 

 
 

 
 
Château Charmail  20 

Delikates Bouquet nach reifen schwarzen Johannisbeeren und 
Brombeergelee mit Lakritze. Am Gaumen elegant mit mittlerer Länge. 
Im aromatischen Finale mit blauen Beeren, Holundersaft und Graphit. 

Cru Bourgeois/Medoc/Bordeaux   69,00 
 
 
Château Tour Saint Christophe  20 

Sehr fruchtige Nase nach dunklen Kirschen und Beeren, Tropenfrüchte 
wie Mango, Zitrone und Orange; florale Noten, etwas Lakritze, sehr leicht, 
am Gaumen frische Fruchtaromen, reife Anklänge, intensives Tannin, 
im Nachhall dunkle Beeren und leicht salzig. 

Châtau Tour Saint Christophe/St. Emilion Grand Cru/Bordeaux   79,00 

 
 
Châteauneuf du Pape „La Nerthe“  20 

Dieser Spitzen-Châteneuf du Pape bietet großartigen Genuss. 
Konzentriertes, opulentes Fruchtaroma, samtige Fülle, Komplexität,  
Kraft und ein schönes Alterungspotential. 

Châteneuf la Nerthe/Vaucluse/ Côtes Du Rhône   99,00 

 
 
Château Sociando-Mallet  20 

Dunkles Granatrot, in der Nase feine Holzwürze  
mit vollreifer Frucht, die sich am Gaumen fortsetzt. 

Cru Bourgeois/Medoc/Bordeaux   125,00 
 
 
Château Duhart Milon Rothschild  20 

Bis die Rothschilds dieses 16 ha große Nachbargut 1962 von Lafite kauften, 
war der Wein schlicht. 
Jedoch seit 1970 entstehen hier Weine mit Charme und Eleganz. 

4 E Grand Cru Classé/Pauilac/Bordeaux   212,00 



27  Preise in EURO / 0,75l 

 
 
Château Malescot St. Exupéry  20 

Der Wein besitzt ein blumiges Aroma, ist am Gaumen elegant 
und mittelkräftig. Mit einer schönen Frucht.  
Ein sehr wohlgeratener Wein mit Charme. 

3e Grand Cru Classé/Margaux   215,00 
 
 
Château L`Evangile  20 

98 von 100 Parker Punkten 

Kräftiges Rubingranat, zarte Ockerreflexe, dezente Randaufhellung. 
Mit Nuancen von kandierten Veilchen und Trüffel  
unterlegte dunkle Beerenfrucht. 

3e Grand Cru Classé/Pomerol    299,00 
 
 

Château Leoville Poyferre  20 
Den Wein kann man als typischen Vertreter des maskulinen, strengen 
Und festen Stil im Pauilac einstufen. 
 Er ist aromatisch, wirkt sehr frisch und elegant. 

2e Grand Cru Classé/Saint-Julien   325,00 
 
 
Château Montrose  20 

Einer der bemerkenswertesten Crus aus St. Estéphe.  
Tiefe Farbe, intensive Frucht, perfekte Struktur, besticht  
durch einen langen, samtigen Abgang. 

2e Grand Cru Classé/Saint Estephe   338,00 

 
 
Château Lafite-Rothschild 20 

Dunkles Rubingranat, tiefer Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung.  
In der Nase angenehme Cassisnoten, etwas Lemongrass und Minze,  
zart tabakig-vegetal unterlegt, am Gaumen finessenreich, mittlere Textur, 
eher geprägt von rotbeeriger Frucht, etwas Himbeermark,  
dazu lebendige zitronige Nuance.  

Première Grand Cru Classé/Pauilac Bordeaux  1.590,00 

 
 
Château Latour  19 

Der einzigartige, mit grobem Kies durchsetzter Boden hat einen  
monumentalen Latour hervorgebracht. Ein mächtiger und konzentrierter  
Wein, der seine Aromen von roten und exotischen Früchten und Noten von  
Tabak, Schokolade und Gewürzen präzise verströmt. Elegant und weich. 

Premiére Grand Cru Classé/Pauilac/Bordeaux  1.690,00 
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Rioja Chrianza DOCa  20 

Purpurrot, mittelschweren Körper und weichen Tanninen, 
typisch, fruchtiges, feinwürziges, duftendes Rioja-Bouquet. 

Bodegas Valdemare/Oyón/Rioja Alavesa/Spanien   35,00 
 

Shiraz Bin 50  20 
Sehr aromatisches, dunkelfruchtiges Bouquet  
das an den Duft von Sauerkirschen und Heidelbeeren erinnert,  
angenehm würzig unterlegt von pfeffrigen Anklängen,  
Vanille, Schokolade und Mokka. Am Gaumen saftig und weich,  
mit gut eingebundenem Tannin und geschmeidigem Abgang 

Lindeman’s/Pokolbin,/South Eastern Australia   38,00 
 

Pinotage Muratie  20 
Granatfarbenen Reflex. In der Nase reich und komplexes Bukett  
mit Waldbeeren. Am Gaumen kräftig, charaktervoll und elegant. 

Selection Alexander von Essen/Bouwland/Stellenbosch/Südafrika  45,00 
 

Malbec Perdriel Series   20 
Das vor über 100 Jahren von der Bodega Norton gegründete Weingut 
ist bekannt für sehr fruchtintensive, komplexe Weine. Tolle Nase 
Nach reifen Früchten wie Pflaume und Kirsche mit würzigen Noten.  
Konzentriert und wunderbar elegant. 

Finca Perdriel-Bodega Norton/Mendoza/Argentinien   46,00 
  

Rioja Gran Reserva DOCa      20 
Leuchtendes Granatrot, volle, weiche Struktur, herrlich beerige Frucht  
mit zartfeinem Vanilleton. 

Bodegas Marquès de Càceres/Cenicero/Rioja Alta/Spanien   59,00 

 
Zinfandel  20 

Rubinfarbe, am Gaumen reife Kirschen und eine ausgewogene Säure 
und Tanninstruktur. Es ist ein großzügiger, vollmundiger Wein. 

Seghesio Winery/Sonoma/Kalifornien/USA       66,00 

 
Gaudium Reserva  20 

Das Flaggschiff von Marquès de Càceres. Rote und blaue Früchte, 
dazu Kaffee und florale Nuancen, ungemein frisch und kühl,  
mit komplexen, Fleischigen Noten, fein konturiertem Tannin Gefüge  
mit präzisem definiertem Finale. 

Bodegas Marquès de Càceres/Cenicero/Rioja Alta/Spanien   109,00 
 


